Byly stanovené koncentrace Zr (ppm) v rutilu (10 méreni).
Spoctéte interval spolehlivosti pro stfedni hodnotu a rozptyl (smérodatnou odchylku) zdkladniho souboru
Pracujte s hladinou vyznamnosti 5%.

n Zr (ppm) interval spolehlivosti pro stfedni hodnotu
1 152 kriticka hodnota T.IN
2 156
3 148 DH DH =x -
4 153
5 150 HH HHE =%+
6 156
7 140 interval spolehlivosti pro rozptyl (smérodatnou
8 155
9 145 kriticka hodnota CHIS
10 148 kriticka hodnota CHIS
aritmeticky priimér DH DH = (n-1)
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pro smérodatnou odchylku
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interval spolehlivosti pro smérodatnou odchylku obsahu Zr v rutilu je 3.567-9.469 ppm.
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Vyrobce betonovych stropnich nosnikll udava rozmér délky 2 m se smérodatnou odchylkou 0,05 metru
U 25 nadhodné vybranych vyrobk(l byla stanovena presna délka a vypocteny vybérovy primér této dél
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lky 1,99 m. Sestrojte 95% interval spolehlivosti pro stfedni hodnotu.
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Byly méfené indexy lomu pro novy minerdl allanit-(Nd) (monoklinicky). Pro kazdy z indexd lomd o, B, y bylo provedeno 5 méfeni.

TFi hlavni indexy svételného lomu se oznaCuji o, B, y (nejmensi, stfedni, nejvétsi). Index p (opticka normala) je kolmy k roviné optic

Indexy svételného lomu o a y lezi vzdy v roviné optickych os - jeden z nich plli ostry Ghel optickych os a oznaduje se jako ostra st

Spocti interval spolehlivosti pro primér (pracuj s hladinou vyznamnosti 1%).

X —t (1-a/2) s/Vn<u<x +t_(1-a/2) s/
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index lomu

a
1,72196
1,72014
1,72545
1,72280
1,72875

p
1,75203

1,75369
1,75587
1,75178
1,75581

Y
1,77329

1,77594
1,77063
1,76797
1,77196

kritickou hodnotu studentova rozdéleni se 4 stupni voln

spoctu poloviéni Sitku intervalu dosazenim do ¢asti vzo

X —t
stanovim dolni hranici intervalu spolehlivosti

stanovim horni hranici intervalu spolehlivosti X

s/

Index lomu o leZi s 99% spolehlivosti v intervalu 1.7169-1.7307 (1.7238 (+/- 0.0069))
Index lomu P leZi s 99% spolehlivosti v intervalu 1.74978-1.75790 (1.75384 (+/- 0.0041))
Index lomu y leZi s 99% spolehlivosti v intervalu 1.76584-1.77808 (1.77196 (+/- 0.0061))
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edna, druhy z nich pdli tupy Uhel optickych os a oznaluje se jako tupé stfedna.
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Bylo stanoveno stafi ortorul (24 analyz na zirkonech).

Spocti intervaly spolehlivosti pro prumer zakladniho souboru pro spolehlivost 95%, 99%.

Spocti intervaly spolehlivosti pro rozptyl a smérodatnou odchylku zakladniho souboru pro spole

analyza
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Age (zirkon)

330,1
332,3
335,7
336,6
337,1
337,3
337,6
338,3
338,5
338,9
339,5
339,5
340,5
340,6
341,3
341,7
341,8
342,2
343,7
344,1
345,8
346,1
347,4
351,2

pramér
vybér smér odch
rozptyl vybér

n=24
interval spolehlivosti pro stfedni hodnotu
|t t*Sx/(odmocnina(n))
alfa 0,05
alfa 0,01

Interval spolehlivosti pro pramér zakladniho souboru je 338.3-342.:
s rostouci spolehlivosti (klesajici hladinou vyznamnosti) se interval r

(n-1s
interval spolehlivosti pro rozptyl 2
&
3
|1-alfa/2  alfa/2
alfa 0,05
alfa 0,01

Interval spolehlivosti pro rozptyl zakladniho souboru je 13.34-43.4¢
Interval spolehlivosti pro smérodatnou odchylku zakladniho soubor
s rostouci spolehlivosti (klesajici hladinou vyznamnosti) se interval



hlivost 95%, 99%.

X —t (1—-a/2) s/Jn<p<x +t_(1—-a/2) s/v/n

dolni mez horni mez nové MS Office
T.INV(0.975;23)

3 Ma (pro hladinu vyznamnosti 5%)

‘0z8ifuje
3 2
n-Ts
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'IE int spolehl pro rozptyl
chi2 (1-alfa/2) 2 chi2 alfa/2 dolni mez horni mez
|int spolehl pro smerod odch
alfa 0,05
alfa 0,01

v (pro hladinu vyznamnosti 5%)
U je 3.65-6.59 Ma (pro hladinu vyznamnosti 5%)
‘0zSifuje

staré MS Office
TINV(0.05;23)

nové MS Office
CHISQ.INV(0.975;23)
zleva doprava pocita kv:

odmocnina z rozptylu



staré MS Office
CHISQ.INV(0.025;23) CHIINV(0.025;23) CHIINV(0.975;23)
antily zprava doleva pocitd kvantily
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